

张帅赛后离场时挥手与观众告别。

新华社发

## 澳网战报

女单1/4决赛

张帅0:2孔塔

阿扎伦卡0:2科贝尔

女双1/4决赛

郑赛赛/徐一璠1:2赫拉德卡/赫拉瓦科娃

男单1/4决赛

穆雷3:1费雷尔

拉奥尼奇3:1孟菲尔斯

## 今日对阵

女单半决赛

北京时间10:30开始

小威VS拉德万斯卡

科贝尔VS孔塔

男单半决赛

16:30开始

德约科维奇VS费德勒

## ■ 阿成

尽管没能再闯一关打入四强，张帅此次澳网之旅已足够惊艳堪称神奇。此前连续14次冲击都没能在大满贯上获得一胜，张帅曾创下的尴尬纪录，正好成为她不懈努力一朝爆发的励志故事的动人素材。不过，现在童话故事暂告一段落，“灰姑娘”要回家休息了。

八强战输给孔塔后，不知道张帅的心情是不是很失落？但当她收拾行装准备回家时，会再次为这次澳网之旅的满满收获乐开了花，除了鲜花掌声，还有实实在在的奖励：她获得职业生涯至今最高的一笔比赛奖金（约185万元人民币），排名上升69位来到世界第64。甚至，这场输球也会使她受益匪浅，让她更深切地体会到自己的差距和不足，找到今后努力前进的方向。

上一场打凯斯时，笔者说过，虽然

据新华社墨尔本1月27日电（记者刘宁 宋聃）历史性杀入大满贯赛事八强的中国选手张帅27日结束2016年澳网之旅，以4:6和1:6不敌英国一姐孔塔，无缘女单四强。张帅赛

后表示，连赢七场感觉就像拿到冠军，希望自己能够打进里约奥运会。

虽然输了比赛，出现在新闻发布厅里的张帅看上去一脸的轻松和从容。本届澳网从资格赛一路过关斩将，这位27岁的天津姑娘在不到两周的时间里赢了七场比赛，获得个人职业生涯大满贯赛事最佳战绩——女单八强。

张帅说：“今天对手打得很好，没有什么失误。我感觉自己很累，在场上思

考很慢。在我心中，我觉得自己已经赢了冠军，因为我已经赢了七场比赛啦（正赛第一轮打起，拿大满贯冠军只需七场胜利）。无论结果如何，只要继续往前就好。”

张帅表示，这两周的比赛增加了自己继续打下去的信心，目标锁定参加里约奥运会，“我更加自信了，之前我的排名几乎掉到200位了。而今年所有中国球员的目标就是争取参加奥运会。

之前我觉得很难，因为得从200跻身前60位。之前我没想过自己可以实现这个目标。”

连续征战让27岁的中国姑娘感到很是疲惫，谈到接下来的计划，张帅说：“就像之前我说的，我会减少参赛次数。本身二月份就没很多比赛，现在决定全部取消。我需要有一段时间调整一下，我需要安静地好好地思考一下后面的人生。”

## 张帅还可以更帅

赢了，但张帅暴露出比赛节奏比较单一，战术应变能力不够强等问题，此外，相对较弱的防守能力也没得到检验。由于凯斯受伤，这些问题还不算明显，输给孔塔一战，可以说把张帅的弱点放大了。

孔塔未必比凯斯强，但其真实实力绝对被目前第47位的排名给“掩盖”了。其实这名25岁的英籍匈牙利姑娘早被视为天才球手，但直至去年美网才打出成绩，所以不被人熟识也是正常的。甚至连张帅的教练团队，似乎都有些轻视这名对手，赛前认为张帅获胜把握较大。从比赛场面上看，孔塔是一名技术全面扎实的球手，发球尤为突出，喜欢打上升点节奏较快，步伐轻盈动作流畅球风平稳，看起来没整出多大动静，分数似乎信手拈来，真是一名“杀人于无形”的高手。

其实以张帅的正常实力，是可以与孔塔抗衡的，就是有差距，也不会如实

际比分那么大。放大张帅弱点的，还有连场恶战后的疲惫，从场面上看，她的能量明显不如前几场，脚步移动和动作频率显得迟缓很多。从资格赛开始，张帅连打了7场，要知道，若从正赛开始打，赢7场就夺冠了。当然，打资格赛等客观因素不能作为输球的借口，输球至少说明体能储备不足吧。

张帅与孔塔最大的差距，看客都能清楚地看到，在于发球。可以说，张帅此战主要输在发球这一技术环节。孔

塔可以用发球直接得分或占据优势，而张帅的发球特别二发往往成为对手攻

击的目标，这一进一出，差别可就大

了。据张帅的教练刘硕透露，这个冬训

张帅进步最大的是发球。现在看来，进

步还不够大。张帅赛后也说了：“我

还有很多需要提高的地方，比如发球，要

想成为顶尖选手这是必备的。”

“赢得明白”，也算是张帅的收获

吧。而张帅能以“顶尖选手”这个

目标来要求自己，我们有理由期待

她未来能取得更大进步，带来更多

惊喜。



## 勇士主场欲复仇小牛

## NBA常规赛

## 前瞻

北京时间28日，勇士将在主场迎战小牛。勇士本赛季至今只输了4场球，其中一场便是客场输给小牛。那场比赛勇士核心库里因伤缺阵，如今勇士人员齐整状态正佳，当然不会放过复仇小牛的机会。

勇士在上一场比赛中大胜联盟排

名第二的马刺队30分，更吓人的是，勇

士在过去三场比赛中合计赢了对手95

分，而且对手都是强队，其中赢骑士34

分，赢公牛31分，赢马刺30分。但勇士

将士并没有飘飘然，“显然，这并不是什

么重大的时刻，”库里在击败马刺后说，

“我们知道这只是又一场常规赛，只是这

场比赛多了一些炒作而已。”话虽如此，

28日与小牛之战，上一次交手时缺阵的

库里，会用出色的表现率队击败对手。

小牛27日以2分优势击败湖人后

终结了此前的颓势，此番再次与勇士相遇，恐怕难以获得连胜了。37岁的诺维茨基依然是小牛的主要得分点，更是小牛发起进攻与执行战术的关键枢纽，本赛季他场均17.7分、6.8个篮板，投篮命中率45.0%，三分球命中率40%。对阵勇士，小牛要想有所作为，须得帕森斯、帕楚利亚、巴里亚、马修斯等人都要有好表现。

■ 林永成

## NBA昨日战报

雷霆128:122尼克斯

小牛92:90湖人

快船91:89步行者

76人113:103太阳

热火102:98篮网

猛龙106:89奇才

魔术100:107雄鹿

开拓者112:97国王

## CBA第34轮战报

八一84:106辽宁

新疆106:105广厦

吉林118:110北控

江苏113:94北京

山东119:97天津

四川101:93广东

深圳105:113浙江

山西129:117青岛

福建112:107同曦

佛山127:113上海

## 我省两名足球裁判员获国家级考试资格

本报讯（记者王黎刚）日前，由中国足协举办的足球2016年预备国家级裁判培训班分别在广西北海和梧州相继开班。海南省足协选派裁判张杨帆、温永昌参与培训，顺利通过考核并获得国家一级足球裁判考试资格。

据了解，2016年预备国家级裁判培训班是中国足协结合2016年青少年男子足球锦标赛广西北海赛区、梧州赛区举办的。选派裁判不仅要参与2016年青少年男子足球锦标赛广西北海赛区、梧州赛区赛事执法，也要通过2016年预备国家级裁判培训班培训考核。海南省足协按照要求选派了张杨帆、温永昌分别参加了北海赛区和梧州赛区的培训班。

经过近半个月月赛会考验，张杨帆、温永昌不仅执法了2016年青少年男子足球锦标赛广西北海赛区、梧州赛区比赛，而且顺利完成体能测试、理论考核、视频测试三项考核，通过预备国家级裁判培训班考试，获得国家级裁判考试资格。

## 省青少年足球冬令营开班

本报讯（记者王黎刚）2016年海南省青少年足球冬令营近日在海南省高级体育运动技术学校举办。

本次青少年足球冬令营面向6岁至8岁热爱足球的少年儿童。冬令营根据年龄分为两个培训班，采用科学合理，循序渐进的授课方式进行冬训。6岁组学员主要接受球性训练、传球训练、运球训练、射门训练、足球规则讲解等系统的基本功入门课程。7岁和8岁组学员冬训期间除了接受系统的基本功训练以外，也将接受相应程度的身体训练和足球技术训练。本次冬令营活动由省文体厅主办，省高级体育运动技术学校、省足球协会协办。

## 遗失声明

因不慎，遗失由碧桂园方圆房地产开发有限公司代单美娟缴纳的琼地证01531164契税完税证明一份，特此声明作废。

**2016鼠年**

**唤醒春天**

**2016海口双创暨春节联欢晚会**

海口广电倾力打造 一场丰富的文艺盛宴

海口电视一套（数字22频道 IPTV6）2016年2月6日晚8:00首播



海口广播电视台  
HKBTV

祝您新春大吉